Leel VA EHo=E1S) ot

£9 od N P omole. SHaUOWIL
ATVl A iaip! sheuowit 0°89 00S
1009 BINN 3HOYVN VAONVLIAID 21029 cc 00h
20 | IMEWOONI / SNOISNINIA TIVH3IA0 oZy 0ze
ORNo W z vainooydl / 1oyLIgyo _— 0'ce 0cz
L00Z'olouuay'g| T OLINISIC INIZYNINONA .
uxn_._.czwqu quNEumm_n yiva \4 @W Nn P .V.QN DON
1| opo OLVYNS3SIANY (1002107 s o NI 53 GLL 0SZ 810 Lz 091
Z looupiq9 D||agp] ©03}puJoIbby (70079011 g ot 209 009 §19 Sl Sz1
: - o3 Nt 0534 6¥¥ oSy 810 zeL | ool
< m 0rmyL 991 oSl 10 g'ol 08
O1404d .
9 S ¥Tl Gzl 910 o] £9
L SL GL 810 8‘9 0S
ww 7 3dAL ww |7 JdAL 3dAL
OIN 9.2/l ¢
I
[
Ol
I (Y -3
0Z'l DHOIU0) [
|_ B —7 _
— Y ”ﬁ @ H
Hi—BH s —fH———- S g
o 48 I+ I+
= B - i NU g %
A + +
= N |
[04] [ |m
& @
[
| | A\@e
[ &
7 7 08
9099 INN §'9%xG e Pupg ' ! "6 «.o“vv
0S ! L7001 s




R ORBITROL Small Stud
C T T T T T T T e 7 Code: 1745193 Code: 1745197
|
| Pannello __ L1 - L \
_ [
__ ! 17 100.7 50 5x6,5 UNI 6606
__ __ 44* 29 34
_ I
_ [
| | Z
__ | 2 .
| = — )
| | SN © RN © o 3
| | o o A+Uw == L | S| s
| | 2 ) _ 1 o) 5.I —] — o
o < | - e I ey B k! B | ~| N
| | C o i B TRIE 3| s
_ _ g LD i ST
I I M 1 )
_~ _ 5 — 1 T 1:20
| ] aper_1:
| | O \
| | QD .C X
| | x/ Barra M10 /b
_ | z./ Lenght see L ] Y
__ __ 5 20 Small Stud
__ _ Panel 10 Flangia in alluminio nera
|
|
TYPE L1 mm
50 6,8 MATERTALE ’
63 83 PROFILO 6
’ TAGLID w 5
80 10,5 PESD IN KG m *
100 13.2 N. CODICE W.. 3
= 2
TYPE L mm 125 16,5 PESTINKG [ SCALA = [24%62004] Ridisegnato oTTAvID | 1
75 75 160 21,1 1:2 o TATA DESCRIZIONE DISEGNATIRE
125 124 200 26,4 DENIMINAZIDNE nseavtn 1 10 Marzo 2003
ORBITROL / IDROGUIDA 4 _Giovanni
150 166 250 33.0 OVERALL DIMENSIONS WITH STUD / INGOMBRI CON BORCHIA NOTE
450 449 320 42,3
600 602 400 53 62012 CIVITANOVA MARCHE NoMERD CaICE 7\_ > \_ @% @
ITALY
750 775 500 68,0 Tor (G755p13077
Fax Moduldﬁm#w REVISIONE _ 1 _




51
|
TYPE L mm
CLB 75 75
CLB 125 124

602>

TYPE

50

63

80
100
125
160
200
250
320
400
500

L1 mm
6,8
8,3

10,5
13.2
16,5
21,1
26,4
33,0
42,3
53

68,0

17 100.7 135
+0,2
44~ 29 77 58
| -7
P Il
[annete 5x6,5 UNI 6606
6 |, 32 ,20
m_._._ T
3 F— e —- —-HH
88 N
| F+ 17
+1 —
o o =
2 ¢
N
M10 Dado M16x2 UNI 5587
Ottone
o 1/2” G Barra M10
Lunghezza variabile, vedi pannello
MATERIALE ?
PROFILD 6
TAGLID - S
PESD IN KG S 4
N. CODICE = 3
= 2
PESI IN KG ScALA 19.05.2005| Aggiornato e aggiunto tabelle OTTAVIO | 1
1:2 4| DATA DESCRIZIONE DISEGNATORE
DENDHINAZIONE nseawm 1L 26.Maggio.2004

ORBITROL / IDROGUIDA

OVERALL DIMENSIONS / INGOMBRI

1 ottavio

NOTE

62012 CIVITANOVA MARCHE

ITALY

Via N. Bixio 63

Tel,
Fax

{

o%uulméuoﬂﬂ
0733-771284

NUMERD cODICE

MA 23

43+




L1

TYPE
CLB 75
CLB 125

L mm
75
124

40
350
63
30
100
125
160
200
250
320
400
500

L1
1

1
1
1
2
2
3

mm
0,9
6,8
8,3
0,5
3.2
6,5
1,1
6,4
3,0

42,3

S
6

3
8,0

Black Aluminium flange
17 100.7 L
+0,2
44~ 29 58
32 20
= S - S
3 & I 1 - s
+A__| 7 _ — o
— 4 — — — — | — — | — — — N
~ R Lw L | s s
» |_\| =\ S LS
m m%@@ o N
L AT/ = =l BRI ©
J ™ =
o~ 1y
N
M10 /@
Nut M16x2 UNI 5587
” Brass
¢ 1/2° G 5 20
M10 Bar 10 Polished Stainless Steel Stud
Length see L
7
MATERIALE
PROFILO 8
TAGLID n S
== 4
PESD IN KG =
N. CODICE - 2
g 2
PESI IN KG SCALA | 1 AN | [1401.2005] Specificato quote e tabella OTTAVID | 1
1:2 |~ || mama DESCRIZIONE DISEGNATIRE
DENOMINAZIONE ORBITROL — STEERING UNIT piseanatn 1L 03.Giugno.2004
Type: WITH STAINLESS STEEL COLUMN - a_ottavio
AND STUD
Timonerie idrauliche 62012 CIVITANOVA MARCHE | MERe COPICE
ﬁmﬂ_jmw_.n_vm%w:m_mﬁﬂoaEc_._orm Via Z._._.%_mﬁv 63 1
Fox (0733771284} MA 2350




